

BUDAPEST XXI. KERÜLET CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA

CSEPELI VÁROSGAZDA  
KÖZHASZNÚ NONPROFIT ZRT.  
VEZÉRIGAZGATÓ

## JAVASLAT

A Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata és a Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt. között megkötött Feladatellátási Szerződésben meghatározottak teljesítéséről szóló beszámoló elfogadására

Készítette: **Trefán László**

Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt.  
vezérigazgató

Előterjesztő: **Trefán László**

Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt.  
vezérigazgató


Az előterjesztés egyeztetve:

egyeztető lap szerint

Az előterjesztő megtárgyalásra javasolja:

a Pénzügyi Ellenőrzési és Ügyrendi Bizottságnak

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

  
**Dr. Vincze Anikó**  
jegyző

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete
20 <sup>22</sup> évi..... <sup>17</sup> .....sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: 2022. 04. 28.

Az előterjesztés leadva:

2022. április 22.

Testületi ülés időpontja:

2022. április 28.

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt. a Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata vagyonáról és vagyona feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló önkormányzati rendelet 16. § (2) bekezdése alapján tájékoztatást ad a Feladatellátási Szerződés szerint meghatározott 2021. évi tevékenység teljesítéséről és kezelői feladatok ellátásáról.

2021-ben a feladatok végrehajtása a 2/2021. (II.22.) önkormányzati rendelettel elfogadott és a 9/2021. (VI.14.); 12/2021. (XI.29.); 19/2021.(XII.22.) és 2/2022. (III.02.) önkormányzati rendelettel módosított 2021. évi költségvetés és az Állami Számvevőszék intézkedési tervének figyelembevételével történt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt beszámolót tárgyalja meg és fogadja el!

Budapest, 2022. április „....”



**Trefán László**  
vezérigazgató

### Melléletek:

1. Egyeztető lap
2. rövidített szöveges beszámoló
3. FEB határozat

## Határozati javaslat

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-Testülete úgy dönt, hogy a Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt. 2021. évre vonatkozó rövid szöveges beszámolóját az 2. számú melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő:

azonnal

Felelős:

Borbély Lénárd polgármester

Végrehajtás előkészítéséért felelős:

Trefán László vezérigazgató  
Csepeli Városgazda  
Közhasznú Nonprofit Zrt.

A határozati javaslat elfogadásához a képviselők **egyszerű** többségű támogató szavazata szükséges.

## EGYEZTETŐ LAP

a Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt.  
2021. évi éves beszámolójának és közhasznúsági jelentésének elfogadására

1. Az előterjesztés egyeztetve: dr. Villányi Dóra  
aljegyző

Vélemény: Az előterjesztésben foglaltakkal egyetértek.

Budapest, 2022. április „22.”

  
dr. Villányi Dóra  
aljegyző

2. Az előterjesztés egyeztetve: Szeder Istvánné  
városgazdálkodási ágazatvezető

Vélemény: Az előterjesztésben foglaltakkal egyetértek.

Budapest, 2022. április „22.”

  
Szeder Istvánné  
városgazdálkodási ágazatvezető

Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt.

1215 Budapest, Katona József u. 62-64. • 1751 Budapest, Pf.: 73.

Telefon: + 36 1 278-5848 • Fax: +36 1 276-6934

E-mail: info@varosgazda.eu • Internet: www.varosgazda.eu

Cégjegyzékszám: 01-10-045701 • Adószám: 14010411-2-43



## 2021. évi beszámoló

a Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata és a Csepeli Városgazda  
Közhasznú Nonprofit Zrt. között megkötött Feladatellátási Szerződésben  
meghatározottak teljesítéséről

Budapest, 2022. április,...."

**Trefán László**  
vezérigazgató

A Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt. (továbbiakban: Zrt.) a Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzatával (továbbiakban: Önkormányzat) megkötött Feladatellátási Szerződés alapján látja el az Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan vagyongazdálkodásával, városüzemeltetésével kapcsolatos feladatokat.

A Zrt. – az alapítás céljának megfelelően - elsődlegesen az önkormányzati tulajdonban lévő lakások, egyedi, nem lakás céljára szolgáló létesítmények és társasházi lakások, üzletközpontok, parkolóhelyek, garázsok kezelését, fenntartási feladatait végzi.

Részt vesz az önkormányzati tulajdonban lévő épületek, ingatlanok, területek elidegenítésében, ingatlanfejlesztési tervek kidolgozásában, folyamatos adatszolgáltatást nyújt az ingatlankataszteri nyilvántartáshoz.

Ellátja a Zrt. kezelésében lévő zöldterületekkel (parkok, játszóterek, kutyafuttatók) és közműépítésekkel (szennyvíz- és csapadékcatorna, vízvezeték, közvilágítás, utak, járdák) kapcsolatos karbantartási, építési, felújítási és javítási feladatokat, azok előkészítését, bonyolítását, üzemeltetését.

A Zrt. folyamatos feladata a minisztériumok, a helyi önkormányzatok, illetve a Fővárosi Önkormányzat által épületkorszerűsítés tárgyában kiírt különböző pályázatok (ÖKO, panelprogram, gyűjtőkémény felújítás, stb.) lebonyolítása, valamint a helyi önkormányzati pályázatok kiírásában való aktív részvétel.

Feladatunk az oktatási intézmények gazdaságos karbantartása. Figyelemmel kísérik az intézmények műszaki állapotát, a javítási, felújítási munkálatok tervezését és kivitelezését.

Üzemeltetjük a Nagy Imre Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tornatermét, valamint biztosítjuk az intézmény egészében a portaszolgálatot. A Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Programjának keretében megépült műfüves futballpályákat üzemeltetjük és karbantartjuk.

Társaságunk feladata bővült 2021. október 1-jétől, a 207/2021.(IX.23.) Kt. határozat alapján a Laurencz László Sportcsarnok üzemeltetési feladataival.

A Gazdasági Szolgáltató Igazgatóság ellátási körébe tartozó intézmények vonatkozásában a Zrt. továbbra is ellátja az óvodák karbantartási, felújítási és egyes üzemeltetési feladatait (hibaelhárítás, érintésvédelem, tűzvédelem és játszótéri eszközök biztonságtechnikai vizsgálata).

A Zrt. faipari műhelyében gyártott gyermekjátékok készítése során keletkező fahulladékot, faforgácsot a szakemberek újrahasznosítják egy brikettáló gép segítségével. A brikettálás folyamatos, ezért a műhelyben nincs felhalmozott faipari hulladék. A gép segítségével gyártott briketteket az önkormányzat által

támogatott, szociálisan rászoruló emberek között osztja szét télen Hulladékkezelési Csoportunk, a tűzifával együtt.

A Zrt. üzemelteti a Sport Szabadidő és Rendezvény Központot. A tenispálya kötelező karbantartását 2021-ben is elvégeztük.

A Csepeli Önkormányzat Tanuszoda és a Katona József Általános Iskola Tanuszodája továbbra is Társaságunk üzemeltetésében van. Az úszásoktatás a testnevelés órák keretében zajlik mind a két tanuszodában. A Csepel Önkormányzata Tanuszodában az általános iskolák 1. 2. és 3. osztályos tanulói, a Katona József Általános Iskola tanuszodájában az iskola saját növendékei úsznak. A koronavírus terjedésének megelőzése érdekében az úszásoktatás 2020. március 13-tól szünetel, a tanuszodákat testnevelési órákra nem veszik igénybe és a koronavírus megfékezésére vonatkozó rendeletek következtében bérlők sem használják. A Tanműhely köz 2. szám alatti tanuszoda 2021. szeptemberétől műszaki okokból nem került megnyitásra. 2021. november 1-jétől a Katona József Általános Iskola Tanuszodájában kezdik meg a tanköteles, óvodás korú gyermekek vízhez szoktatási foglalkoztatását.

A Katona József Általános Iskola Tanuszoda 2021. január és 2021. június között nem üzemelt. A táblázatban szereplő forgalom 2021. szeptember és december közötti időszakra vonatkozik.

A Csepeli Önkormányzat Tanuszoda bezárását követően, a téli időszakban megkezdődött a Katona József Általános Iskola Tanuszoda gépészetének felújítása és egyéb javítással kapcsolatos munkálatai.

A megváltozott munkaképességű munkavállalók létszáma jelenleg 84 fő. A szervezeti egység munkáját 1 fő csoportvezető, 8 fő rehabilitációs segítő, 1 fő rehabilitációs mentor és 1 fő rehabilitációs tanácsadó segíti, irányítja.

A foglalkoztatottak könnyű, ülő fizikai munka keretében csomagolási, termékszerelési feladatokat végeznek. 2021-ben is folytatódott a saját készítésű, kézműves termékek előállítás és árusítása. A műhelyekben a komplex munkafolyamatok biztosítják az állandó elfoglaltságot, a monotónia elkerülését. A fogyatékossgal élő és különféle betegségekkel küzdő foglalkoztatottak integrálása érdekében a csoportban dolgozók különféle egyéb feladatokat kapnak és végeznek, például piaci árusítást.

2014-től évente meghirdetjük a kerületben a Virágos Csepelért Programot, valamint az Őszi Cserjeültetési Programot, ami mindig nagy népszerűségnek örvend a lakosság körében.

2021-ben az Önkormányzattal közösen folytattuk a Zöld Sziget Programot, amit a "Fogadj örökbe egy fát" programunkkal bővítettünk. A kerület lakóit is ösztönözzük a környezetükben lévő fák gondozására és újabb fák ültetésére. A

programunkra 52 fő jelentkező összesen 127 fát igényelt, megkezdtük a facsemeték ültetését.

A Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött a Budapest XXI. kerület Védgát utca 2. szám alatt található üzlethelyiség bontási munkálatairól a 350/2018. (X.18.) Kt. határozatban.

A 274/2019. (XI.26.) Kt. határozat alapján a Zrt. felújította a Budapest XXI. kerület Árpád út 10. IX. emelet 226. szám alatti krízislakást.

A Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött a Budapest XXI. kerület Vasas utca 6. számú ingatlanon az 5., 6., és 7. számú felépítmények használhatatlan és életveszélyes lakóingatlanok bontási munkálatairól a 272/2019. (XI.26.) Kt. határozatban. A bontási feladatok a 2021. évben befejeződtek.

2021. évben a Béke téri Szent József Otthon előtti park tereprendezési és öntözőhálózat-kiépítési munkálatait végeztük el. Az otthon előtti aszfalt járda elbontásra került és térkő burkolatú járda építése valósult meg.

2021. évben Zrt. a Budapest XXI. kerület Akácfa utcai kiserdő berendezéseinek felújítását végezte el. Az esőház, információs rendszer, parkberendezések karbantartása, javítása, pótlása valósult meg. A területen található tornapálya eszközeinek felújítása és pótlása, az erdő gallyazási munkálatai kerültek elvégzésre.

A 2020. év kiemelt feladatai között szerepelt egy új játszótér kialakítása Nagyszalontán. A központi elemként szolgáló „Noé bárkája” hajó elemei az asztalosműhelyben elkészültek. A bárka állatai faragott fából készültek, ezek gyártása külső vállalkozó bevonásával történt. Az új kerítés műkö oszlopai elkészültek. Sajnos a kialakult vírushelyzet miatt a helyszíni munkavégzés felfüggesztésre került márciusban, a játszótér építése június 28-ától folytatódhatott. A földmunkák befejezése után a „Noé bárkája” hajó elemeit Nagyszalontára szállították, miközben festőműhelyünkben folyamatos volt az elemek festése, valamint a kerítéshez szükséges lakatos munkák végzése. A műkö kerítésoszlopok helyszínre szállítása is megtörtént. A koronavírus járvány terjedése miatt az ott zajló munkálatokat augusztusban ismét meg kellett szakítani, a munkát csak 2021 júliusában folytathatták a kollégák a területen. A játszótér területén megépítésre került egy 10x4 méteres bárka, melyen 24 db állatfigura kapott helyet. Ezen kívül beépítettük a 2 db csőcsúszdának, valamint 1 db nyitott csúszdának a kezdő induló elemét. A bárka körüli szegély kialakításra került. A játszóeszköz körüli ütéscsillapító homok 2/3-ának



betermelése megtörtént. A munkálatok 2021. szeptember végével leálltak és várhatóan 2022. évben várható a befejezése.

A 2016. évi TÉR\_KÖZ pályázat keretében a Zrt. szerződést kötött a Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzatával a Budapest, XXI. kerület Hollandi út 18. szám alatt található Napközis Tábor komplex megújítására (1. ütem). A projekt keretén belül a tábor főépület kialakítása és kivitelezési munkálatai és egy játszóterének megépítése valósult meg. A játszótér területén egy 6,5 méter magas, 2,5 méter széles, 3 szintes kilátótorony került kialakításra, melyből egy 6 méter hosszú csúszdán lehet lejutni. A játszótéren telepítésre került egy kötélpálya is. A munkálatok határidőben befejezésre kerültek.

Az „Iskolafelújítási program” keretében a Mátyás Király Általános Iskola (Budapest XXI. Kolozsvári utca 61.) kerítésének és kapujának építési és felújítási munkálatait végeztük el.

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Csepeli Csodakút Egyesített Óvoda Csalitos Tagóvodában (1213 Budapest, Csalitos utca 26.) 1 db gyermekmosdó teljes körű felújítási munkálatai végezte el a Zrt.

A Magyar Labdarúgó Szövetség (1213 Budapest, Hollandi út 18.) pályáján, a 205800/3 helyrajzi számú ingatlanon a 2020. évben elkezdődtek és 2021. évben folytatódtak a közműfejlesztési és egyéb kiegészítő munkálatok.

Az „Egészséges Budapest Program” keretében a Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata megbízásából a Tóth Ilona Szakorvosi Rendelőintézet földszinti és második emeleti átépítési munkálatait kezdtük meg.

A 2020-2021. évi ideiglenes jégpálya pályázatának kiírása 2020 őszén megtörtént. A nyertes pályázó a Hotel Kft. Az újbóli korlátozások miatt a pálya megépült, de nem nyitható meg. A pályabontás 2021. május 14-én fejeződött be.

2021- 2022. évi ideiglenes jégpálya pályázatának kiírása 2021. augusztus hónapban megtörtént és 2021. szeptember 27-én a nyertes pályázóval szerződés aláírásra került és elkezdődtek a munkálatok. A jégpálya 2021. november 26-án nyitott és 2022. február 27-ig üzemelt. A kerület iskoláinak diákjai számára minden tanítási napon díjmentes korcsolyázási lehetőséget biztosított az Önkormányzat 08.00 és 14.00 óra között. Számukra az oktatás is ingyenes volt. A pálya hétfőtől péntekig 14.00 órától 21.00 óráig, szombaton, vasárnap és ünnepnapokon 08.00 órától 21.00 óráig tartott nyitva. Kedvezményes belépődíjakkal, korcsolyakölcsönzési lehetőséggel várta a korcsolyázókat. A különleges jégpályára idén is sokan voltak kíváncsiak, más kerületekből is rengetegen látogattak el Csepelre korcsolyázni. A jégpályának a médiában is jó

visszhangja volt. A kísérők és a szünetet tartó korcsolyázók a pálya melletti melegedőben pihenhették ki magukat.

A 2021. július 9-i viharkár (VIS MAJOR) miatt Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Eseti Közszolgálati Szerződésben meghatározott feladatok (káresemények) elvégzésével bízta meg a Zrt.-t.

2021-ben 2 közfoglalkoztatási program valósult meg. 2020. március 1-jétől hosszú távú közfoglalkoztatási programot indítottunk, melynek keretében 6 fő foglalkoztatását terveztük. Ez a program 2021. február 28. napjáig tartott. Sajnos a létszámkeretet nem tudtuk feltölteni, a jelentkező és felvett dolgozók száma 4-6 fő között ingadozott.

2021. március 2-től újabb közfoglalkoztatási programot indítottunk, ebben 4 fő foglalkoztatását terveztük. Ez a program 2022. február 28. napjáig tart. 2021. december 31-én 2 főt foglalkoztattunk közfoglalkoztatási jogviszony keretében, év végére sem sikerült feltölteni a programban engedélyezett teljes létszámot, év közben 2 fő közfoglalkoztatási jogviszonya szűnt meg.

A Zrt. az önkormányzati feladatokon túl vállalkozási tevékenységet is folytat, ezek közül kiemelkedik a társasházak közös képviselőjének ellátása. Jelenleg 46 piaci alapon kezelt és 31 „kényszerkezelt” társasház képviselőjét látjuk el, teljes kezelési, könyvelési, energetikai és jogi szolgáltatásokkal.

A Csepeli Piac a 2021. év során változatlan formában működött. A 2021. év eredményessége elmaradt az erre az időszakra jellemzőektől. A Covid-19 vírus miatt az idős őstermelők és vállalkozók közül sokan úgy döntöttek, hogy nem nyitnak ki, a vásárlói forgalom is visszaesett. A veszélyhelyzet kihirdetését követően az idősebb és az egészségüket féltő őstermelők éltek a szerződéseikben engedélyezett árusítás-szüneteltetési lehetőségükkel. A folyamatosan nyitva tartó kereskedők elálltak a rekesz és csomaghasználatoktól. A járvány miatt átalakultak a vásárlói szokások, csökkent a forgalom, a kereskedők egy része áttért a házhozszállításra. A fertőzés harmadik hulláma alatt a boltok egy részének kötelező jelleggel zárva kell tartani. A bezárásra kötelezett üzletek mentesültek a bérleti díj megfizetése alól és két kormányrendelet alapján kaptak bérleti díj fizetési mentességet. Az 52/2021. (II.9.) Kormányrendelet alapján a rendeletben meghatározott tevékenységi kört folytató bérlőink 2021. február-július hónapokra eső bérleti díj megfizetése alól kaptak mentességet. Az 52/2021. (II.9.) Kormányrendeletet módosította és további tevékenységi körökkel egészítette ki a 105/2021.(III.5.) Kormányrendelet, mely alapján a rendeletben felsorolt tevékenységi kört folytató bérlőink mentesültek a 2021. március, április havi bérleti díj fizetése alól.

A Csepeli Piacon az átjáró udvar felújítása és bővítése 2021. szeptemberben kezdődött és 2021. novemberben fejeződött be. A kiemelt ágyások fűfelülete

felújításra került és kiépítésre került az automata öntözőrendszer. A kivitelezők társaságunk szakemberei és segéd munkásai voltak a Megváltozott Munkaképességű Munkavállalókat Foglalkoztató Csoportból, valamint a Városfenntartási Főosztálytól.

A Csepeli Strandfürdő üzemeltetési feladatait vállalkozási tevékenység keretében láttuk el 2021-ben is. Az üzemeltetési és hasznosítási jogot 2025. december 31-ig nyertük el közbeszerzési eljárás keretében. A nyári nyitvatartási idő alatt úszómedence, élménymedence, gyerekmedence, termál medence, csúszda, spray park, két sportpálya, szabadtéri fitness park és szauna üzemelt. Télen sátorral fedett úszómedence és szélfogóval felszerelt termálmedence biztosítja a kellemes hőmérsékletet, valamint lehetőség van ebben az időszakban is a szauna és a hozzá tartozó merülő medence használatára. Téli időszakban az öltözést és zuhanyzást konténerekben biztosítjuk. Nyári időszakban az öltözők és zuhanyzók mellett öltözőkabin és értékmegőrző is üzemel. A látogatók többféle belépődíjjal vehetik igénybe a strand szolgáltatásait. Az Önkormányzat ingyenes belépési lehetőséget biztosít a kerületben élő nyugdíjasoknak, valamint a csepeli iskolák ötödik osztályos tanulóinak, akik a kedvezményt szervezett keretek között vehetik igénybe a tanítási év során. Sportegyesületek is bérelnek kedvezményesen szabad sávokat, edzések és nyári táborok lebonyolításához.

A koronavírus miatt 2020. november 9-én bevezetett intézkedések végett a Csepeli Strandfürdő vendégek számára nem volt látogatható, csak a versenyszerű sportolók tarthatták itt edzéseiket. A sportegyesületektől ennek igazolására alkalmas kártyát, igazolványt kértünk a beléptetés során. A lázmérés minden esetben megtörtént. A 2021-es év első három hónapjában továbbra is az igazolt sportolók látogathatják a Csepeli Strandfürdőt. A lázmérés, a sportolói igazolvány felmutatása továbbra is a belépés feltétele volt.

A korlátozás feloldását, enyhítését követően, megfelelő állapotban kezdtük meg június 19-én a nyári szezont.

2021. szeptember 15-től a strand bezárt és elkezdődtek a téli átállási munkálatok. A munkálatok befejezése után a strand 2021. november 15-ével megnyitott.

A Csepeli Strandfürdő népszerűsítése érdekében különböző kedvezményes időszakokat és eltérő korosztályokat megszólító programokat kezdeményeztünk. Decemberben adventi meglepetés akciókkal, éjszakai fürdőzéssel és új típusú bérletekkel vártuk a fürdőzni vágyó vendégeket. Az „Élvezd a tél legszebb pillanatait!” című program keretein belül január és február hónapban is változatos kedvezményes jegyek megváltására van lehetőségük a Csepeli Strandfürdő látogatóinak.

2012-től vállalkozási tevékenység keretében üzemeltetjük a Kis-Duna parton lévő büfét. A büfé nagy népszerűségnek örvend a parti sétányról betérő sportoló,

sétáló, kiránduló emberek, családok körében. A korábbi évektől eltérően a büfé az első negyedévben nem nyitott ki. 2021. április 16-tól újra üzemel és 2021. november 30-án bezárásra került.

2019. áprilisától üzemelteti Társaságunk az általunk épített Rákóczi Kert – A Családok Parkjában (korábban: Rákóczi Kert Civil és Közösségi Ház) lévő büfét, mely nyitásától kezdve nagy forgalmat bonyolít. A büfé felszereltségének és áru kínálatának fejlesztése folyamatos. 2021. évben a koronavírus járvány miatt nem üzemelt az első negyedévben, 2021. április 16-tól - 2021. november 21-ig tartott nyitva.

2020. október 8-tól vendéglátó tevékenységünk kibővült a Laurencz László Sportcsarnok büféjének üzemeltetésével, mely a korlátozások következtében 2021. első negyedévben nem üzemelt, 2021. szeptemberétől megnyitásra került és 2021. november 30-án bezárt.

A Szurkolói Aréna vendéglátó helyisége 2021. december 1-én került megnyitásra és a jégpálya nyitvatartási időszaka alatt üzemel.

Társaságunk a veszélyhelyzet ideje alatt 2021. évben is ellátta a Feladatellátási Szerződésben rögzített feladatait, de azon túlmenően munkatársaink gondoskodtak a közterületek fertőtlenítéséről. A rendkívüli helyzetben a ránk háruló vírusvédelmi, és azokkal összefüggő feladatokat teljesítettük, folyamatosan alkalmazkodva a módosuló szabályokhoz, rendeletekhez.

A fentiekből látható, hogy a Zrt. szerteágazó tevékenységi köre Csepel fejlődésének és a lakosság közszolgáltatási igényeinek kielégítésére szolgál. Elkötelezettek vagyunk az Önkormányzat és valamennyi kerületi intézmény, valamint Csepel lakosságának megelégedettsége iránt. Cégfilozófiánk, hogy minőség, ár, idő és szolgáltatás tekintetében mindenkor, mindenkinek a legjobbat nyújtjuk. Ez szab irányt küldetésünknek, amit névválasztásunk is takar. Cégünk, mint „Városgazda” a feladatait Csepel jó gazdájaként, jó gazda módjára igyekszik teljesíteni. A feladatok sikeres megvalósításának elengedhetetlen feltétele az alapító, - Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzatának - támogatása.

A Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt.  
Felügyelőbizottságának határozata

**KIVONAT**

**A CSEPELI VÁROSGAZDA KÖZHASZNÚ NONPROFIT ZRT.  
FELÜGYELŐBIZOTTSÁGÁNAK JEGYZŐKÖNYVÉBŐL**

**Készült:** a Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt. Felügyelőbizottságának 2022. április 21. 8:30 órára kiírt telekommunikációs alkalmazás (Skype) segítségével, telefonkonferencia útján zajló ülésén.

**8/2022. (2022.04.21.) sz. határozat:** A Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt. Felügyelőbizottsága elfogadta a Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzatának és a Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt. között megkötött feladatellátási szerződésben meghatározottak végrehajtásának teljesítéséről (2021. évi) szóló beszámolót.

2 igen, 1 tartózkodás

k.m.f

.....  
Szmola Beáta  
Szmola Beáta  
Felügyelőbizottsági elnök

.....  
Vám-Kovács Kitty  
Vám-Kovács Kitty  
jegyzőkönyvvezető

.....  
Pintér Bence  
jegyzőkönyv hitelesítő